
குமிழ்.. குᾠகிய காலத்திேலேய குᾑகல வᾞமானம்! 

 

குைறந்த காலத்தில், அதிக வᾞமானம் தᾞம் மரவைககளில் ᾙக்கிய இடத்தில் இᾞப்பᾐ குமிழ், 

இைத சாகுபᾊ ெசய்ய ஏக்கர் கணக்கில் இடம் ேதைவயில்ைல. வரப்ப, வாய்க்கால், காᾢ இடம் 

என ைகவசம் இᾞக்கும். எந்த இடத்திᾤம் நடலாம். இᾐ, ஆணிேவர் தாவரம் என்பதால், பக்க 

ேவர்கள் அதிகமாக வளராᾐ. அதனால் குைறந்த இைடெவளியிᾤம் இந்த மரத்ைத நடᾫ 

ெசய்யலாம். ேதக்குக் குᾌம்பத்ைதச் ேசர்ந்த இம்மரம், இைழப்பதற்கு, இலகுவாகᾫம், அேதசமயம் 

உᾠதியாகᾫம் உள்ளதால் கடந்த சில ஆண்ᾌகளாக குமிழ் மரததின் ேதைவ அதிகாித்ᾐள்ளᾐ.  

வறண்ட நிலத்திᾤம் குமிழ் வளᾞம் என பலர் தவறான எண்ணத்தில் உள்ளனர். ஆனால், 

ேபாᾐமான தண்ணீர் வசதி உள்ள நிலங்களில் மட்ᾌேம குமிழ் சாகுபᾊ ெவற்றிையக் ெகாᾌக்கும்.  

மᾠதாம்பிᾤம் வᾞமானம்! 

குமிழ், நல்ல வᾊகால் வசதிᾜள்ள ஆழமான மண் கண்டᾙள்ள அைனத்ᾐ மண் வைககளிᾤம் 

சிறப்பாக வளᾞம். சாகுபᾊ நிலத்ைத உழᾫ ெசய்ᾐ 15 அᾊக்க 15 அᾊ இைடெவளியில், இரண்ᾌ 

அᾊ நீளம், அகலம், ஆழᾙள்ள குழிெயᾌத்ᾐ, நடᾫ ெசய்ய ேவண்ᾌம். ஒவ்ெவாᾞ குழியிᾤம் 

மட்கிய ெதாᾨᾫரம் மற்ᾠம் வண்டல்  மண்ைணக் கலந்ᾐ ᾙக்கால் பாகத்ᾐக்கு நிரப்பி, மீதᾙள்ள  

குழிைய ேமல் மண் ெகாண்ᾌ நிரப்ப ேவண்ᾌம். ஏக்கᾞக்கு 200 கன்ᾠகள்  ேதைவப்பᾌம். ᾚன்ᾠ 

மாதம் வைர வாரம் ஒᾞ ᾙைறᾜம்.. பிறகு, பதிைனந்ᾐ நாட்கᾦக்கு ஒᾞ ᾙைறᾜம் என 

நீர்பாய்ச்சுவᾐ நல்லᾐ. 

நடᾫ ெசய்த ஓராண்ᾊல், 10 அᾊ உயரம் வைர வளர்ந்ᾐ விடம். ᾙதல் ᾚன்ᾠ ஆண்ᾌகள் வைர 

கிைளகைள அவ்வப்ேபாᾐ கவாத்ᾐ ெசய்ய ேவண்ᾌம். ᾙைறயாக கவாத்ᾐ ெசய்யாவிட்டால், 

மரம் ேநராக வளராᾐ. நடᾫ ெசய்த 8 ᾙதல் 10-ம் ஆண்ᾌக்குள் அᾠவைட ெசய்யலாம். 10 

ஆண்ᾌகளில் ஒᾞ மரம் ஒᾞ டன் எைடயில் இᾞக்கும். ஒᾞ டன் குைறந்தபட்சம் 7,000 ᾟபாய்க்கு 



விற்பைனயாவதாக ைவத்தக் ெகாண்டாᾤம், ஒᾞ ஏக்காில் உள்ள 200 மரங்கள் ᾚலம் 14 லட்ச 

ᾟபாய் வᾞமானமாகக் கிைடக்கும். அᾠவைட ெசய்த இடங்களில், மᾠபᾊᾜம் ᾐளிர்க்கும். அைத 

ᾙைறயாகப் பராமாித்தால் அᾌத்த 6 அல்லத 7-ம் ஆண்ᾌ மᾠதாம்ைப அᾠவைட ெசய்யலாம். 

ᾙதல் அᾠவைடயில் கிைடத்ததில், 50 சதவிகித அளᾫ வைரயில் இந்தத் தடைவ மகசூல் 

கிைடக்கும். இதற்குப் பிறகு மᾠதாம்ᾗ விடக்கூடாᾐ. 

சில விவசாயிகள் 10 அᾊ இைடெவளியில், ஏக்கᾞக்கு 400 கன்ᾠகைளக்கூட நᾌகிறார்கள். இந்த 

ᾙைறயில் சாகுபᾊ ெசய்ᾜம் ேபாᾐ, 5-ம் ஆண்ᾊல் ஒᾞ மரம் விட்ᾌ, ஒᾞ மரம் என்ᾠ அᾠவைட 

ெசய்ய ேவண்ᾌம். இப்பᾊச் ெசய்தால் 200 மரங்கள் கிைடக்கும். இைத விற்பைன ெசய்தால் தலா 

1,500 ᾟபாய் ᾪதம் 3,00,000 ᾟபாய் வᾞமானமாகக் கிைடக்கும். மீதᾙள்ள 200 மரங்கைள 10-ம் 

ஆண்ᾊல் அᾠவைட ெசய்யலாம். ஒᾞ மரம் குைறந்தபட்சம் 5,000 ᾟபாய் ᾪதம் 200 மரங்கᾦக்கு 

10 லட்ச ᾟபாய் வᾞமானம் கிைடக்கும். 

இைதத் தனிப்பயிராக சாகுபᾊ ெசய்ய வாய்ப்பில்லாத விவசாயிகள், வரப்ப, வாய்க்கால், ேவᾢ, 

ஓரங்கள், ஓைட, காᾢ இடங்கள் என ைகவசம் இᾞக்கும் இடெமல்லாம் நடᾫ ெசய்யலாம். குமிழ் 

சாகுபᾊையப் ெபாᾠத்தவைர கவாத்ᾐம், பாசனம் மட்ᾌம் தான் பராமாிப்ᾗ, இைதச் சாியாக 

ெசய்யாவிட்டால் எதிர்பார்க்கும் மகசூல் கிைடக்காᾐ. அவ்வப்ேபாᾐ கம்பளிப்ᾗᾨ தாக்குதல் 

இᾞக்கும். அᾐ ெபாிதாக பாதிப்ைப ஏற்பᾌத்தாᾐ. பாதிப்ᾗ அதிகமாக இᾞக்கும் என 

ேதான்றினால் ᾚᾢைகப் ᾘச்சிவிரட்ᾊகைளப் பயன்பᾌத்திக் கட்ᾌப்பᾌத்தலாம். 

இᾐவைர நாம் ேபசிக் ெகாண்ᾊᾞந்தᾐ குைறந்தபட்ச கணக்கு. இனி, குமிழ் சாகுபᾊயில் 10 

ஆண்ᾌகள் அᾔபவம் உள்ள ᾗᾐக்ேகாட்ைட மாவட்டம், அன்னவயல் கிராமத்ைதச் ேசர்ந்த 

ரவிச்சந்திரன் ெசால்வைதக் ேகட்ேபாமா! 

ᾚன்ᾠ வᾞடம்தான் பராமாிப்ᾗ! 

என்ைனப் ெபாᾠத்தவைரக்கும் குமிழ் மாதிாி குைறந்த காலத்தில் அதிக வᾞமானம் ெகாᾌக்கும் 

மரம் எᾐᾫம் இல்லீங்க. 7 ᾙதல் 10 வᾞடத்திற்குள்ள ஒᾞ மரம் ஒᾞ டன் எைட வந்ᾐᾌᾐ. இைத 

என் அᾔபவத்திேலேய உணர்ந்திᾞக்ேகன். 10 வᾞடத்திற்க்கு  ᾙன் 30 ெசன்ட் நிலத்தில் 9 

அᾊக்கு 9 அᾊ இைடெவளியில் குமிைழ நடᾫ ெசய்திᾞந்ேதன். கவாத்ᾐ அᾊச்சு, ᾙைறயாக 

தண்ணீர் ெகாᾌத்ᾐ பாத்ᾐக்கிட்டதால் மரங்க நல்லா வளர்ந்திᾞக்கு. அதில் ேவᾢேயாரமா இᾞந்த 

நான்ைகந்ᾐ மரங்கைள ேபான  வᾞடம் ெவட்ᾊ விற்ேறன். ஒவ்ெவாᾞ மரᾙம் ஒன்றைர டன் 



எைட இᾞந்தᾐ. ஒᾞ டன் 10 ஆயிரம் ᾟபாய்க்கு விைல ேபானதால், மரத்திற்க்கு 15 ஆயிரம் 

ᾟபாய் கிைடத்தᾐ. மிச்க மரங்கைள இன்ᾔம் ெவட்டாமல் ைவத்திᾞக்ேகன். 

இந்த மரத்திற்க்கு இᾞக்கிற ᾊமாண்ைட பார்த்ᾐவிட்ᾌ ஒன்றைர வᾞடத்திற்க்கு ᾙன், ெசᾊக்கு 

ெசᾊ 14 அᾊ, வாிைசக்கு வாிைச 13 அᾊ இைடெவளியில் இரண்டைர ஏக்காில் நடᾫ 

ெசய்திᾞக்ேகன். இப்பᾊ நட்டால் ஏக்கᾞக்கு 220 கன்ᾠகள் வைரக்கும் ேதைவப்பᾌம். ᾙதல் 

வᾞடம் வைரக்கும் ஊᾌபயிராக கடைல, உᾦந்ᾐ என்ᾠ மாறி, மாறி ஊᾌபயிர் ெசய்திᾞக்கலாம். 

குமிைழப் ெபாᾠத்தவைரக்கும் 20 அᾊ உயரத்திற்க்கு மரம் ேபாற வைரக்கும் கவாத்ᾐ 

எᾌக்கᾎம். அதற்க்கு ேமல் ேதைவயில்ைல. அேத ேபால் ᾙதல் இரண்ᾌ, ᾚன்ᾠ வᾞடம் 

வைரக்கும் ᾙைறயாக தண்ணீர் ெகாᾌத்ᾐ பராமாிக்கᾎம். 

 இைதெயல்லாம் ெசய்திட்டா.. குமிழில் நல்ல மகசூைல எᾌத்ᾐவிடலாம். நடᾫ ெசய்த 7-ம் 

வᾞடத்திᾢᾞந்ᾐ 10-ம் வᾞடத்திற்க்குள்ள  அᾠவைட ெசய்திடலாம். ஒᾞ மரத்திற்க்கு சராசாி 

விைலயாக 10 ஆயிரம் கிைடத்தாᾤம், ஒᾞ ஏக்காில் 200 மரத்திற்க்கு, 20 லட்ச ᾟபாய் வᾞமானம் 

கிைடக்கும். விற்பைனயிலம் பிரச்சைனயில்ைல. உங்ககிட்ட குமிழ் மரம் பணம் ெகாᾌத்ᾐ 

ெவட்ᾊக்கிட்ᾌ ேபாயிᾌவாங்க. அந்தளᾫக்கு இதற்க்கு ᾊமாண்ட் இᾞக்கு. 

ெதாடர்ᾗக்கு : ரவிச்சந்திரன், அைலேபசி : 96551-82891. 

ஆதாரம்: பசுைம விகடன் ெவளியீᾌ, 25.05.11 www.vikatan.com 

 

    


